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Zamenjava
golf palic in letni časi

Intenzivnost igranja golfa se s približevanjem zimskemu 
letnemu času, vsaj za večino igralcev, nekoliko umirja. 
Vsekakor pa je v obdobju pred novo igralno sezono smiselno 
posvetiti nekaj časa tudi 'pospravljanju' svoje golfske torbe, 
čiščenju in popravilu igralnih rekvizitov in morda razmisleku 
o zamenjavi le-teh.
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Sezona aktivnega igranja golfa se jeseni zaključuje, razen seveda za 
prave in navdušene golfiste, in po dolgi prekinitvi je težko skoraj na novo 
začeti odkrivati skrivnosti golfskega udarca! 

Res je, da je jeseni oz. pozimi dan krajši in je potrebno za dobro partijo 
golfa odpotovati najmanj do Lipice ali do Moravcev, če je zima mila. Če 
ne, pa kar čez mejo: v Italijo, sedaj tudi na Hrvaško. Ali pa še kam dalj, 
v tople kraje ...

Je pa jesen ravno pravi čas, da pogledate v svojo torbo in naredite 'bilanco 
stanja' svojih palic in morda 'razvojni plan' le-teh za naslednje obdobje.

Dejavniki, ki lahko vplivajo na menjavo palic

Obraba palic
Odvisno od intenzivnosti igranja in let uporabe je smiselno po vsaki sezoni 
preveriti obrabljenost palic. Čeprav proizvajalci vzorčno testirajo nove 
modele golf palic z nekaj tisoč udarci, so vaše izpostavljene še dodatnim 
obremenitvam (neprimerni udarci ob trdo podlago, temperaturne 
spremembe ...), ki pospešujejo učinke staranja palic. Pri rekreativnih 
golfistih je moč opaziti utrujenost materialov v povprečju po obdobju 
štirih let.

Tehnološki napredek
Renomirani svetovni proizvajalci v povprečju na 2-3 leta predstavijo nove 
modele palic. Po navadi gre večinoma za 'kozmetične' izboljšave, prijetne 
za oko. Pri vsaki drugi generaciji prenove pa je moč zaslediti več drobnih 
tehnoloških novosti in izboljšav, tako da je vredno razmisliti o zamenjavi 
golf palic. Konkurenca na svetovnem trgu narekuje proizvajalcem, 
da izboljšujejo parametre golfske opreme v vseh pogledih. Primer 
tehnološkega napredka dokazujejo tour igralci z bistveno povečanimi 
povprečnimi razdaljami v zadnjih desetih letih (seveda z dodatno 
komponento izboljšanih in spremenjenih tehnik udarca). Amaterskim 
igralcem pa palice novejših generacij omogočajo, poleg večjih razdalj, 
tudi večja odpuščanja pri udarcih, ki niso izvedeni optimalno.

Golfski začetniki
Če ste začeli igrati golf s standardnim začetniškim setom, potem 
preverite, ali ste v fizičnem smislu zares standardnih dimenzij (telesna 
višina, dolžina rok, velikost dlani). Če je temu tako, potem boste 
verjetno skladno z napredovanjem vaše igre razmišljali o prehodu na 
palice višje kakovosti. Če pa ste ugotovili, da palice iz standardnega seta 
niso najboljša izbira za vas (niste zares standardnih dimenzij in/ali si 
želite palice, ki zagotavljajo optimalne rezultate tudi pri manj natančnih 
udarcih), potem je smiselno začeti razmišljati o zamenjavi seta s 'pravimi' 
železi, primernimi vaši postavi ter znanju golfa. Ker nekateri proizvajalci 
omogočajo nakup posamičnih želez, si za začetek morda omislite le 
tiste, s katerimi igrate najpogosteje (verjetno #7, #9, pitchingW, sandW). 
Uživajte v drugih dimenzijah igre in dokupujte palice svojemu proračunu 
in napredku primerno.

Če ste si po nasvetu strokovnjaka za svoje prve palice že omislili palice 
po meri in verjetno začeli s kombinacijo najpogosteje uporabljenih želez 
(sandW, #9, #7 ali podobno kombinacijo), potem ste zagotovo ugotovili, 
da so to palice, ki vam s svojimi karakteristikami zagotavljajo optimalno 
igro. Skladno s svojim napredovanjem v igri razmislite o postopnem 
dopolnjevanju palic v svoji torbi z ostalimi železi, hibridi, lesovi in 
driverjem.

Otroci
Pri otrocih je žal realnost taka, da je menjava palic stalnica skozi 
celotno obdobje odraščanja. Bodite pozorni in ne kupujte otrokom setov 
predolgih palic. Za lažji in hitrejši napredek zavzemite raje strategijo 
nakupa posamičnih palic in menjave skladno z rastjo otroka.
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Napredek v igri
V tem primeru morate najprej razmisliti, kaj pričakujete od svojih golfskih palic. Mnogo 
amaterskih igralcev z nizkimi hendikepi še vedno uporablja t. i. game improvement 
ali celo super game improvement palice, saj je njihova primarna zahteva, da palica 
odpušča tudi pri manj natančnih udarcih ter istočasno zagotavlja zadostno stopnjo 
kontrole in 'dela' (workability) z njo (izvajanje hook, draw udarcev …). V nasprotnem 
primeru pa boste verjetno razmišljali o zahtevnejših palicah, ki bodo manj odpuščale, 
če žogica ne bo optimalno zadeta, vendar vam bodo zagotovile maksimalno kontrolo in 
natančnost pri izvedbi zahtevnih udarcev.

Nazadovanje v igri
Garry Player, vrhunski profesionalni igralec tudi v zlatih letih, je nedavno na nekem 
turnirju dejal: »Sedaj udarim samo še tako daleč, da skoraj slišim, ko žogica pade na 
tla.«
Tudi Tiger Woods v 'poznih zrelih letih' zagotovo ne bo več udaril driverja s hitrostjo 128 
mph in njegova žoga ne bo poletela 300 m daleč.
Če hitrost vašega udarca ni več takšna, kot je bila v letih vaše največje fizične aktivnosti, 
ali pa igranju golfa posvečate manj časa, kot vam je bilo dano v preteklosti, potem 

morda igrate s palicami, ki so za vas (postale) prezahtevne (trdota šafta, oblika glave 
palice). Razmislite o nakupu palic, ki vam bodo z večjo mero odpuščanja zagotovile 
ponoven užitek pri igranju golfa.

Menjava palic v jesenskem obdobju

Nekaj razlogov, ki govorijo v prid menjavi golf palic v jesenskem obdobju:
•	 Ker začne večina proizvajalcev svoje nove proizvode pošiljati na trg že v začetku 

jeseni, si tako lahko še v tem letnem času privoščite modele palic za naslednjo 
sezono. Drugi pa se bodo razveselili ugodnejših cen iztekajočih se modelov.

•	 Tempo igranja se v jeseni po navadi umirja, tako nastopi idealen čas, da se na nove 
golfske palice lahko postopno in počasi privadite. V novo sezono boste tako vstopili 
pripravljeni in polni zaupanja v svoje nove palice in igro.

•	 In ne nazadnje: proti koncu leta je kar nekaj prazničnih dni in potrebno je razmisliti, 
kako obdarovati svoje najbližje. Da smo golfisti najbolj veseli golfskih daril, pa se 
dobro ve ...

Lepo igro vam želi GOWF! SVET GOLFA
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